

VIII ANIVERSARIO
LA SEÑORA**D.ª ROSALIA BARNUEVO Y RODRIGO DE VILLAMAYOR**

Falleció en esta ciudad el día 6 de Enero de 1918

Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la Bendición Apostólica

R. I. P.

EN SUFRAGIO DE SU ALMA Y DE LA DE SU ESPOSO

DON JUAN DE AGUILAR-AMAT Y WALLS

DE

DOÑA MARIA RAFAELA BARNUEVO Y RODRIGO DE VILLAMAYOR

SU PRIMERA ESPOSA Y NIETO

Don Juan María de Aguilar-Amat y Marín-Barnuevo

(Q. E. P. D.)

Se aplicarán las misas que se celebren desde las siete hasta la una, en la iglesia parroquial de San Nicolás de Bari, al miércoles 6 de los corrientes, estando la Vela y Alumbrado a Jesús Sacramentado.

Sus hijos doña Margarita, doña Enriqueta y don Juan de Aguilar-Amat y Barnuevo; hija política doña María de las Mercedes Marín-Barnuevo y Núñez Robres; nietos; hermanos; sobrinos y demás parientes,

RUEGAN a sus amigos y personas piadosas una oración por las almas de los finados y la asistencia a dichos cultos, quedándoles por ello muy reconocidos

Murcia 5 de Enero de 1926.

Los Excmos., Emms. señores Euncio de Su Santidad y Cardenal Arzobispo de Toledo; Excmos. señores Obispos de Cartagena, Orihuela y Jaén concedieron indulgencias en la forma acostumbrada. (6)

El que no se consuela...

Cuando lee uno que en otras provincias de España se está a seis y ocho bajo cero, y en varios países de Europa se ha llegado a trece y catorce, debe uno darse por muy contento con que aquí sólo hayamos tenido una sola vez los cinco bajo cero.

Eso sí, que en una sola noche es probable que hayamos experimentado aquí muchos mayores daños, que en esos otros pueblos, en donde ha descendido tan rápidamente el barómetro.

Ya dijimos estos días pasados que los limoneros y naranjos, especialmente los primeros, habían experimentado un gran quebranto con la última helada.

Las partes tiernas del retallo de Agosto han quedado completamente heladas, y la naranja ha enfermado el pedúnculo y se está cayendo de un modo alarmante.

Hay que reconocer que pasada esa helada no han sido en general los días, tan húmedos y tan desapacibles como en el resto de España.

Hace unos días un periódico madrileño publicaba una requisitoria para que el sol, que hace ya veinte días que no se presenta en la Corte, compareciese sin excusa ni pretexto a dar una satisfacción al vecindario.

Aquí afortunadamente no hemos llegado a tales extremos; al contrario, hemos tenido unos días de Pascua envidiables, y solo alguna noche que otra hemos tenido algunas escarchas; pero sin llegar a ser lo nociva que esa de triste recordación.

Entramos ahora en el mes de mayor peligro, porque en general es el mes de las más bajas temperaturas; sabido es el refrán castellano de que en «Enero se hielan las berzas de que en «Puchero»; de modo que no cabe fiarse

mucho de esa cara sonriente, con que suele recibirnos el Sol, en estos días de comienzo de año, porque con la misma facilidad que nos acaricia se esconde y para el son inútiles esas requisitorias y atestados, con que se le demanda en este misero mundo, sometido a su jurisdicción y mando.

Mas negras las está jugando en otras partes y hasta ahora no se ha inventado otro medio que aguantarse.

De modo que el que no se consuela...

DE SOCIEDAD

Boda de D. Ricardo Cierva con doña Pilar Hornachuelos

En la iglesia parroquial de la Concepción de Madrid se ha celebrado el enlace matrimonial de la bellísima señorita Pilar de Hoces, hija de la duquesa viuda de Hornachuelos, con el abogado don Ricardo de la Cierva y Codorniu, hijo del exministro don Juan.

Apadrinaron a los contrayentes la señora doña María Codorniu de la Cierva, madre del novio, y el hermanito de la desposada, duque de Hornachuelos.

Firmaron el acta como testigos, por parte de la novia, su hermano, el oficial del Tercio don Sabas de Hoces; sus tíos el conde de Gavia y el marqués de los Castellones, el duque de Cubas, en representación de su padre, el marqués de Fontalba y el marqués de Albasarreda; y por parte del novio, su padre don Juan de la Cierva, y sus tíos don Joaquín Codorniu y don Juan Antonio Pérez-Urruti.

A causa de la grave enfermedad, que sufre desde hace dos meses un hermano de la novia, don Manuel de Hoces, la ceremonia se celebró en la más absoluta intimidad.

Los nuevos señores de la Cierva, que recibieron muchas felicitaciones y a las que sinceramente nos unimos han salido para Zaragoza, desde donde se trasladarán a Valencia y Murcia.

El partido del domingo

El Szombathelyi de Hungría y el Real Murcia empatan a cero

Es 3 de Enero: húngaros y murcia nos se enfrentan en un segundo partido que tiene para todos, jugadores, directivos y público un máximo interés.

El día que brinda el ambiente no es lo más apropiado para que se vea ocupado el campo como está por tantos espectadores, y el cielo entoldado contrasta con el cielo azul sereno que acostumbramos a tener los murcianos, tostados por el sol en casi la totalidad del año.

Arbitra Servet, y los equipos salen alineados, en la forma que el día anterior el húngaro, e igual que en el segundo tiempo del primer partido el Real Murcia, a excepción de Pardo a quien sustituye Roselló.

Comienza el juego a un tren rapidísimo, y con entusiasmos inusitados en los veintidos jugadores que no quieren ver vulnerado por vez alguna el marco de su terreno.

La dureza empieza a imperar por el lado izquierdo de la línea de avance húngaro, y ala derecha de nuestra línea media, y en breves instantes aquello toma caracteres de lucha tenaz y fuertísima.

El público se emociona a ratos, se apasiona en otros y al final solo desea que se juegue bien, cosa algo difícil, ya que los húngaros emplean todos los medios para llevarse el balón, y procuran la anulación del contrario, con juego de codos bien hecho, y abuso de la zancadilla.

Los húngaros en juego raso mandan el balón al ala derecha, la más peligrosa del equipo, y Pagán, todo serenidad, tiene que intervenir para

alejar el peligro, y mostrar una vez más su excelente clase de defensa.

Hay unos momentos de desconcierto en los nuestros, y de él se aprovechan los contrarios para estrechar su cerco a nuestra portería, pero las actuaciones acertadísimas de Pagán y Mateu y la seguridad de Yusep llevan la tranquilidad al público y la confianza a sus mismos compañeros.

Nuestros delanteros hacen una incursión peligrosísima por el ala izquierda que tiene un remate pobrísimo que no inquieta al portero del Szombathelyi.

Castro y Albaladejo chutan algo, pero sus tiros, aunque fuertes, marchan bastante desenfiliados de la puerta.

El juego se ensucia, y en momentos aquello está imponente en jugadas intencionadas, que alejan por completo el buen fútbol, y la técnica que los húngaros mostraron en anterior actuación.

A las sociedades de los húngaros responden los rojos, y el árbitro es el que tiene que no cesar con el silbato.

Montoro se retira lesionado y sale Almansa a cubrir su puesto.

Marcos, el extremo izquierda del Murcia centra cuantos balones vienen a él, sin preparárselos, pero los chuts de Castro no parecían los de otros días, ni los remates de Albaladejo, los de siempre.

Los húngaros tienen algunas arrancadas que Pagán corta bien, y cuando no tiros deficientes van a la puerta murciana, lanzados desde larga distancia.

Castro se haya solo ante el puerta

húngaro que hace una salida y el balón sale del pie de Castro y cuando se veía dentro tropieza en el muslo del portero del Szombathelyi y va fuera inesperadamente.

A continuación Albaladejo chuta fuerte y Castro cruza un balón que pasó lamierdo el poste derecho.

Los últimos momentos de juego son de una emoción aterradora; el Murcia se impone con juego rapidísimo, los húngaros se desconciertan y el goal de la victoria se veía llegar cuando el silbato de Servet da mch nulo al pitar el final de la contienda.

Del Szombathelyi se distinguieron el defensa derecha que es duro y se gurisimo en los despejes, el interior

derecha, que jugó en Budapest con tra España un partido internacional, y el delantero centro Holzbazner, y el extremo derecha Kruzler, seleccionados para el partido internacional que los húngaros jugaron contra los alemanes.

Del Murcia el mejor Pagan que de mostró ser una defensa enorme cuando quiere, Mateu que estuvo hecho un verdadero ala y que jugó duro y noblemente, y Marcos que centró estupendamente sin retener el balón un solo instante.

Arbitró Servet bien, apesar de lo muy sucio que se jugó.

LISQANO



LA SEÑORA

D.ª Amelia Alonso Martínez

DE SANCHEZ CARRILLO

Ha fallecido el domingo día 3, a los 36 años de edad, habiendo recibido los auxilios espirituales

R. I. P.

Sus afligidos: esposo don Antonio Sánchez Carrillo; hijas; madre; hermanos políticos, sobrinos y demás familia,

COMUNICAN a sus amigos tan sensible pérdida, rogándoles la encomienden a Dios en sus oraciones y asistan a su funeral que tendrá lugar el jueves día 7, a las nueve, en la iglesia parroquial de San Andrés, por lo que les anticipan las gracias.

Su entierro se verificó ayer mañana, a las diez, desde la citada iglesia.

Murcia 5 de Enero de 1926.

Casa mortuoria: SAN ANTON, núm. 1.

ALUMNIAS CINEMATOGRAFICAS

La acción se desarrolla en Cuba y en Estados Unidos; y en su desenvolvimiento se contraponen dos tipos: el tipo de origen español, que se presenta viviendo al margen de la ley, irracional y cruel en el hombre; ridículo y feo en la mujer, apegada a la vanagloria del aboengo y sin advertir que un apellido reputado ilustre se junta con acciones nobles; y en frente, el tipo yanqui, civilizador rebosando nobleza.

Pulsan la guitarra las manos del español, que hace colgar por los pulgares a su enemigo indefenso; y sale ridiculizada la mantilla española.

¿Qué es eso? Eso es sencillamente una cinta cinematográfica, cuyo nombre no quiero citar porque semejantes cintas, aunque sean para reprobación, suelen servir de propaganda; y porque mi ánimo no es referirme a este caso concreto sino hacer constar el derecho de nuestra raza a no ser calumniada y el derecho del público del cine, y de la niñez que lo frecuenta, a no ser intoxicada con esas falsedades sobre el patriotismo espiritual e histórico de la Raza.

No es la primera vez que desde estas páginas encarecemos la necesidad de que la censura en las cintas no se limite a lo lascivo; que si la lascivia es peoado, lo es también, la calumnia, y gravísimo la calumnia contra nuestra Raza, que al cometerse por medio del cine, cae en almas despro-

vistas por lo general del escudo de una cultura histórica mediana, y para muchas de las cuales el cine es la única óa institución post escolar.

Desgraciadamente nuestro sentimiento patriótico tiene una susceptibilidad harto menor que la de otros países en este particular. Hace un año aproximadamente, importantes diarios franceses "Le Figaro" "Le Petit Parisien" juntaban su voz contra la prociadad con que el cine se entraba por los dominios de la Historia con injurias de la misma y lesión incurable de la inteligencia de los espectadores indoctos. Hace solo meses que ante una cinta sobre Napoleón alarmábase "Le Figaro" no porque aquella contuviese ninguna calumnia contra el Emperador sino por temor de que proyectada ante ciertos públicos extranjeros contribuyese a arraigar la opinión de que Francia es de por sí un país belicoso e imperialista.

Recordamos que durante la Gran Guerra en nuestras salas de cinematógrafo no faltaron alemanes que protestaron ruidosamente contra cintas que ellos creían que presentaban a sus connacionales beligerantes de un modo ofensivo.

Aquí vemos un día proyectado en la pantalla a Felipe II cometiendo vilezas que jamás había osado atribuirle ni el más desaprensivo de sus historiadores o noveladores y comiendo con avidez propia de un imbecil

los terrones de azúcar que le iba dando Antonio Pérez; y veremos otro día ridiculizada y calumniada nuestra Raza y presentada como algo que en Hispano América ha de ser purificado por los yanquis, eliminando lo que en ella hay de español en aras de la civilización.

Bien sabemos que estas calumnias no tienen importancia por quien las propala; que los confeccionadores de argumentos de películas no son quienes para hacer peso al lado de los testimonios históricos pero la importancia dimana de la extensión de la calumnia, y de la sugestión que, entrando por los ojos, ejerce sobre los públicos.

No queremos entrar en la cuestión de si Yanquilandia tiene títulos para tratarnos así; no queremos contestar a la calumnia despectiva para nuestra Raza con alegaciones históricas que pudieran ser molestas, aunque fuesen históricas.

Lo veda el tributo que escogida parte de la inteligencia norteamericana rinde de un tiempo a esta parte a la cultura española y a la obra española en América.

Cumplen unos quince años que el norteamericano Hubert Skifner proclamaba el valer de la raza española mostraba como se completaban recíprocamente las razas inglesas y españolas, y afirmaba que de ambas sería el mundo.

Una de las cosas más asombrosas de los exploradores españoles—dice Charles Gletcher Lummis, de Massachusetts—es el espíritu humanitario y progresivo que desde el principio ha sido la característica de sus instituciones. Algunas historias que han perdurado pintan a esa heroica nación como cruel para los indios; pero la verdad es—prosigue el noble historiador norteamericano—que la conducta de España en este particular debiera avergonzarnos. La legislación española referente a los indios de todas partes era incomparablemente más extensa, más comprensiva, más sistemática y más humanitaria que la de la Gran Bretaña, la de las colonias y la de los Estados Unidos, todas juntas. Aquellos primeros maestros enseñaban la lengua española y la religión cristiana a mil indígenas por cada uno de los que nosotros aleccionamos en idioma y religión. Allí por 1576 casi un siglo antes de que hubiera una imprenta en América inglesa—se habían impreso en la ciudad de Méjico muchos libros en doce diferentes dialectos indios, siendo así que en nuestra historia solo podemos presentar la Biblia india de John Eliot; y tres Universidades españolas tenían casi un siglo de existencia cuando se fundó la de Harvard.

En las Universidades norteamericanas se tiene cada día en mayor estima el espíritu español manifestado en sus letras y en su historia contribuyendo de un modo activo y actual por medio de compatriotas nuestros, profesores temporales o permanentes en aquellas Universidades, al desenvolvimiento de la investigación y de la cultura norteamericana.

Hombres como el actual vicepresidente Mr. Davca, que prestó su talento y su buena voluntad al plan de arreglo de las cuestiones de la posguerra, plan que es conocido por aquel nombre, tiene a un autor español, ricamente español, al P. Gracián, como autor predilecto.

Y mientras el «Diario de la Marina» de La Habana dedicada sus columnas a desvanecer la leyenda de la pureza española; Lady Mallet en sus impresiones de la Argentina, publicadas en «The Times» nos cuenta que entre los hogares argentinos sobresalen por lo moral y por lo señoril los hogares de puro abolegno español, fieles a su raza; hogares—dice dicha escritora inglesa—cuyas señoritas ni fuman en público ni salen de noche sin una persona de respeto; pero que cultivan la literatura, los idiomas y la música, y una vez casadas, dedican a la beneficencia toda la actividad de fuera del hogar.

Y este, y no otro, es el tipo temido que evoca la mantilla española.
PEDRO FONT PUIG

SUCESOS

Una multa

En la sala del Cine Popular fué detenido José Albaladejo, el cual se permitió fumar en dicho local.

El gobernador le ha impuesto una multa.

Huevos robados

Josefa Torrecillas, de profesión cocinera, se ha presentado en la Comisaría denunciando que le habían robado una cesta con siete docenas de huevos, que la tenía en el puesto de su hermana frente al edificio de la Audiencia.

Sospecha que el autor de la sustracción sea un gitano cuyas señas dió.

El asunto ha pasado al Juzgado.

Se llevan media casa...

Carlos Hernandez Callejas marchó ayer por la mañana con dirección al partido de Santa Cruz, en donde estuvo pintando todo el día.

Por la noche regresó a su domicilio de esta capital, y cual no sería su sorpresa al advertir que la puerta de entrada a las habitaciones se encontraba abierta.

Con el natural temo: penetró en la casa y se encontró con que habían desaparecido las ropas de la cama y muchas prendas de vestir.

Carlos se ha presentado en la Comisaría denunciando el hecho.

Ha pasado al juzgado la denuncia. Como presuntos autores de la hazaña han sido detenidos José Nicolás y Antonio Cano.

Un atropello

En la carretera de Espinardo fué atropellado por un tranvía el auto móvil de esta matrícula núm. 1.222 que sufrió averías de menor importancia.

El dueño del auto don Luis Caravaca se se ha presentado en la Comisaría denunciando el atropello.

Desgracia con suerte

En vista de que dice un telegrama recibido en Madrid urgentemente que en la frontera rusa no permiten el paso de los Reyes, porque los bolcheviques son hasta con los Magos, descorteses, se ha resuelto que este año para que no carezcan de juguetes los niños y las niñas de Murcia y de sus pueblos adyacentes, mañana al alba, del BAZAR MURCIANO (CIANO) salga a caballo Blazquez y sus huéspedes en los balcones y ventanas cuanto guarda en sus ricos almacenes.

Y estos juguetes son aún más bonitos que los que nos traían desde Oriente.

Entre las estaciones de Blanca-Abarán descarrila otro tren

No han ocurrido desgracias

La guardia civil del puesto de Abarán comunica al gobernador que ayer mañana el tren descendente número 160 descarriló en el kilómetro 417, próximo al sitio donde ocurrió el descarrilamiento de los trenes rápido y mixto.

Desafortunadamente no hubo que lamentar desgracias personales.

La guardia civil de escolta en dicho tren advirtió que el convoy había descarrilado y logró que parara el maquinista, haciendo varios disparos al aire.

Debido a que el tren llevaba muy poca velocidad, por marchar con precauciones por aquel sitio, el accidente no tuvo la importancia de los anteriores.

Casi todos los vagones quedaron fuera de la vía.

Necrológicas

Defunción

Confortada con los auxilios de la Religión ha dejado de existir en esta capital la bondadosa señora doña Amelia Alonso Martínez, esposa de nuestro estimado amigo don Antonio Sanchez Carrillo.

La finada por sus excepcionales condiciones de sencillez y bondad y por la nobleza de sus sentimientos gozaba de muchas simpatías de personas que hoy lloran con los seres de su familia el fatal desenlace.

Su entierro se verificó ayer mañana desde la parroquia de San Andrés acudiendo al fúnebre acto numerosos amigos.

El funeral por el alma de la virtuosa finada se verificará el jueves a las nueve en la mencionada iglesia.

Al afligido esposo, hijas, madre, hermanos políticos y demás familiares enviamos la expresión de nuestro pésame por la desgracia que les aflige.

Los Reyes a los niños pobres

El gobernador civil interino don Manuel Fernández Reyes ha realizado un simpático acto en pro de los niños pobres recogidos en la Casa de Misericordia y en el Asilo de San Carlos de Borromeo.

Con objeto de que la festividad de Reyes pueda ser celebrada por esas desgraciadas criaturas ha dispuesto el gobernador interino que a los mencionados establecimientos se envíen los juguetes suficientes para que sean distribuidos entre los asilados. E' generoso rasgo del señor Fernández Reyes es digno del más sincero aplauso, que nosotros le tributamos efusivamente.

Bastones En todas clases de maderas y accesorios. Últimos modelos en Japas. Precios increíbles.—Abaniquería de RAYNELL.—Platería 22. Precio fijo.

Pensiones para alumnos pobres

El «Boletín Oficial» de la provincia correspondiente al 22 de Diciembre último, publica un anuncio de la Comisión provincial sacando a concurso por término de 20 días, entre estudiantes pobres aventajados de cualquiera de los Centros de enseñanza de esta Capital, una pensión de 2.500 pesetas anuales, conforme a las condiciones que detalla el mismo anuncio.

En el Casino

ASALTO DE ARMAS

Bajo la presidencia del gobernador civil y del militar presidente de la Diputación, alcalde de Murcia, Coronel de los Regimientos de Infantería y Artillería, don Isidoro de la Cierwa, don José Servet Magenis, don Eduardo Montesinos, don Dionisio Alcazar, don Laureano Albaladejo, don Alfredo Sanchez y don Primo Medrano, se celebró el asalto de armas anunciado en honor de don Vicente Montesinos y don Ceferino Pérez Nolla.

En el asalto tomaron parte: Don Luis Pardo Peñafiel y don Enrique Ayuso Serrano.

Don Manuel Pérez Xarabó y don Vicente Montesinos Pérez.

Don Alfonso Albacete Ayuso y don Francisco Trigueros Peñalver.

Don Luis Peñalver Vinader y don José Rubio Hernández.

Don Fernando Servet Spottorno y don Luis Ferrán Pérez.

Don Antonio Martínez Meseguer y don Ramón Rentero Falcón.

Don Rafael Medrano Sánchez y don Alfredo Crespo Pérez.

Don Ceferino Pérez Nolla y don Juan Trigueros Peñalver.

De jueces de campo hicieron los señores de la Cierwa y Malo de Molina, (don Julio) y don Alejandro Egea.

Por la noche tuvo lugar en honor de los homenajeados un banquete que estuvo concurrenciosísimo y en el que reinó la más franca alegría.

Círculo Católico

Fiesta del Arbol de Navidad

Los actos que con motivo de la festividad de los Santos Reyes, se han de celebrar mañana en esta Sociedad se ajustarán según costumbre al siguiente horario:

A las doce de la mañana en el Oratorio del Círculo: Misa que se aplicará por la intención de los que han contribuido con sus donativos a los gastos de la fiesta.

A las cinco de la tarde: En los locales de las clases, designación y proclamación de los campeones de cada una de ellas, distribución de insignias y banderas entre los demás alumnos y formación de los laismos para el desfile.

A las seis de la tarde; en el salón de actos. Desfile de los alumnos por ante el simbólico Arbol colocado en el centro del mismo, y ejecución del himno que los malogrados consocios señores Madrigal y Marin (q. e. p. descausen) escribieron expresamente para esta fiesta.

A continuación en el mismo salón: Reparto de las prendas de vestir, dulces, frutas y juguetes con que se obsequia a los alumnos de las clases de aprendices del Círculo en cuyo favor se celebre esta infantil y simpática fiesta.

Cuarta lista de suscripción. EN METALICO

Suma anterior 485 pesetas. Excmo. señora doña Filomena Megias, viuda de Molina, 20.

Don Claudio Hernandez Nos-Navarro, 5.

Don Ramón Torres de Parada, 10.

Don Santiago Crespo 5.

Don Fernando Perez Vidal, 5.

Don Jose Antonio Rodriguez Martinez, 5.

Don Francisco Amorós, 2.

Don Juan Guerrero, 5.
Don Rafael Castillo 5
Sra. doña Ana Casals viuda de Peñafiel, 5.

Suma sigue, 502 pesetas.

OBJETOS

Excmo. Ayuntamiento, colección de libros y juguetes científicos

Quinta lista

Suma y sigue, 502 pesetas.
Don Vicente Rodriguez Martinez, 5 pesetas.

Don Manuel Lopez Izquierdo, 1.

Don Francisco So'ar, 3.

Don Antonio Fairen, 1.

Don Agapito Beltran, 5

Don Manuel Clavel, 5.

Suma y sigue, 523 pesetas.

ALBERCA

El día 6 del presente mes, festividad de los Santos Reyes, se representará con la solemnidad acostumbrada en este pueblo, la función de los Reyes Magos.

Representarán los papeles los siguientes jóvenes de la localidad: Virgen, la bella señorita María Lopez; Estrella, la monísima niña Emérita Beltrán; Rey Herodes, José Paredes; Rey Melchor, Salvador Velasco; Rey Gaspar, Francisco Hernandez; Rey Baltasar, Francisco Paredes; Angel S. Miguel, Lucas Lopez; Luzbel, Gines Paredes; Paje 1.º Francisco Vera; Paje 2.º, Andrés Perez y Centurión Antonio Allaga.

Boletín Religioso

Enero - 1926

Este mes consta de 31 días.

Consagrado al Niño Jesús.

Toque de Alba a las cinco y media

Toque de Oraciones, a las cinco y media de la tarde.

Animas, a las nueve.

Santoral

Martes, 5.—San Telesforo, San Eduardo, rey; Santa Apolinaria, San Simeón y Santa Emilianita.

Vela y Alumbrado

Se descubre a las ocho de la mañana y se reserva a las cuatro y media de la tarde.

Día 5.—En San Lorenzo.

Día 6.—En San Nicolás.

BAILE IMPROVISADO

Llamó anoche poderosamente la atención que en sitio tan céntrico, como la plaza de Joffre, se promoviera un baile al estilo de las sardanas de Cataluña.

Las parejas se renovaban con frecuencia y la animación era extraordinaria.

El curioso observador quiso saber el motivo y con sorpresa vió que Ricardo Blazquez había colocado sobre un caballete uno de sus ya atamados «gramófonos» que vende al precio increíble de quince pesetas y estaba produciendo un disco de los que regala a dos cincuenta, uno de esos cantos regionales, que están diciendo: «bailadme».

Muchas parejas entraron después

en el Bazar, con gran contento de Ricardo, que más disfruta, cuando mayor satisfacción produce a sus clientes, aunque por tablas les saque los cuartos.

NOTICIAS

Toma de dichos

En el vecino pueblo de Aljucer y ante el señor cura párroco se ha verificado el acto de la toma de dichos de la bella y simpática señorita Dolores Campillo, con nuestro estimado amigo el empleado de ferrocarriles don Gines Garcia Herrero.

Fueron testigos don Juan Leal y don Jose Contreras.

Por el reciente luto de la novia, el acto se celebró en la intimidad.

Reciban los futuros esposos y sus respectivas familias, nuestra mas cordial enhorabuena.

Juguetes gratis

Regalo de Reyes

Por cada juguete u otro artículo que se compre en la Abaniquería de Rayneli, Platería 22, desde el día 1.º al 5 Enero, se entregará un tique numerado, del 1 al 210 inclusive, y con nota de su importe y a todos los compradores que presenten los números iguales al premiado en el sorteo del día 6 de Enero de la rifa de la Tienda Asilo, se devolverá el importe total de la compra en los géneros que quieran elegir en el establecimiento.

Dr. Antonio Hernández-Ros DEL HOSPITAL PROVINCIAL Consulta de Cirugía de 12 a 2.

Precios del mercado

DIA 4 DE ENERO

LONJA

De los 50 kilos

Patatas, 10'50.
Tomates, 16'00.
Boniatos, 7'50.
Chiribías, 20'00.
Nabicoles, 8'00.
Cebolla, seca 4'00.
Alcachofas, 24'00.
Habas, 25'00.
Ajos secos 62'50.
Ajo, 12'50.
Cardos, 12'50.
Melones, 12'50.
Naranjas (cientos), 1'50.
Limones 7'00.
Peros, 25'00.
Granadas, 15'00.
Peras, 60'00.

DOCENA

Lechugas, 0'40.
Rábanos, 0'30.
Ajos tiernos, 0'30.
Cebolla tierna, 0'25.
Coles, 1'25
Coliflores, 1'00.

PESCADERIA

Merluza, 5'00.
Pescadilla, 4'00
Mújol, 4'00.
Sardina, 1'40.
Salmonetes, 7'00.
Jorel, 1'60.
Boquerón, 0'00.
Chirrete, 1'20.
Almejas, 1'60.

MATHIS

TORPEDO LUJO.—4 PLAZAS CONFORTABLES

Radiador en punta y parabrisas niquelados, alumbrado y arranque eléctricos, cinco ruedas con cinco neumáticos confort, contador e indicador de velocidades, reloj y juego completo de herramientas. Consumo de esencia, 7 litros por 100 kilómetros.

Entrega inmediata Brugarolas y Comp.ª Sala Exposición Sociedad, núm. 10 — MURCIA

BANCO CENTRAL

CAPITAL: 200.000.000 DE PESETAS

SUCURSAL EN MURCIA: PRINCIPE ALFONSO, 17 Y 19

Cuentas corrientes con interés.—Compra y venta de valores

Descuento y cobro de efectos.—Giros

Cajas de Crédito y demás operaciones de Banca

CAJA DE AHORROS: INTERES 4 %

Peinas Encarnadas y Verdes

Recibidos Nuevos modelos de París

Precio Fijo) Abaniquería de Rayneli, (Platería 22).

BANCO INTERNACIONAL

De Industria y Comercio

CAPITAL: 30.000.000 de pesetas

DOMICILIO SOCIAL Carrera de San Jerónimo 43 — Madrid
Presidente del Consejo de Administración Excmo. Sr. Marqués de Alonso Martínez.

SUCURSALES

Alicante, Cádiz, Cartagena, Huelva, Melilla, Murcia, Sevilla, Aguilas Ayamonte, Caravaca, Cieza, Elche, Hellin, Isla Cristina, Lorca, Orihuela, Puerto de Santa María, San Fernando, Sanlúcar de Barrameda, Triana (Sevilla), Totana y Yecla.

CORRESPONSALES en todas las capitales de provincias y plazas de mayor importancia en España y en Marruecos.

OPERACIONES: Descuento de efectos sobre España y el extranjero. Cuentas corrientes a la vista y a plazo; Préstamos y créditos con garantía de valores; Bonos a vencimiento fijo; Emisión de giro sobre todas las plazas de España y sobre plazas de mayor importancia del Extranjero; Cartas de créditos; Transferencias; Ordenes de pago; Cambios; Compra y venta de monedas y billetes extranjeros; Seguros de cambio; Compra y venta de valores; Cobro y descuento de cupones y valores amortizados; Cajas de alquiler; Depósitos de valores en custodia.

Este Banco está afiliado con la Banque Belge Pour l'Etranger con los Bancos paraguayos por la Société Generale de Belgique y con los pertenecientes al grupo de La Société Generale de Belgique, con sucursales en diferentes puntos importantes del extranjero.

Los automóviles ruedan

El FLINT se desliza

Siete puntos de apoyo en el cigüeñal

FLINT

FUERZA LINEA INSUPERABLE NO TIENE RIVAL

AGENTE DISTRIBUIDOR PARA ESPAÑA: JOSE MAESTRE ZAPATA.—MARIANA PINEDA, 5.— MADRID

REPRESENTANTE EN MURCIA: HIJO DE PABLO MARTINEZ.—SAGASTA, 32

Uno a las cuatro ruedas con compensador de aceite

Doble chasis tubular

EN PALACIO

Se celebra en Palacio un banquete al Cuerpo Diplomático

POR TELEGRAMA

Madrid. El domingo en la noche se celebró en Palacio un banquete al Cuerpo Diplomático. Asistieron todos los embajadores y ministros acreditados en Madrid. A la derecha del Rey se sentaron la Reina Cristina, Infante don Jaime; a la izquierda se sentaron la Infanta Isabel y el Infante don Luis Alfonso. A la derecha de la Reina Victoria se sentaron el Príncipe de Asturias, la Infanta Bertrix; a la izquierda el Nuncio y la duquesa de Talavera. Asistieron esposas de los funcionarios diplomáticos. Ocuparon las cabeceras de mesa el duque de Miranda y el marqués de Viana. La banda de Alabarderos ejecutó un selecto programa. Después del banquete hubo un concierto cantando Fleta, la soprano Angeles Ottein y el barítono Damiani. Numeroso público estacionado en la plaza de Oriente presencié la entrada y salida de los invitados.

BARCELONA

Unos individuos se proponían asaltar la fábrica de Castell de Fells y todos son detenidos

POR TELEGRAMA

En la Barceloneta se presentó Antonio Ibañez denunciando que dos sujetos cuyos señas facilitó, le propusieron trasladarse a Castell de Fells y asaltar la fábrica de dicho pueblo. El denunciante fué detenido e inmediatamente se avisó a la benemérita para que detuvieran el auto en que viajaban los atracadores. El alguacil de San Baudilio telegrafió que detuvo a un auto conducido por Jerónimo Niuro ocupado por dos individuos. Uno le dió un golpe con una porra de plomo en la cabeza hirienolo gravemente. Después se dieron la huida siendo al fin detenidos.

UN ACTO OFICIAL

En la Iglesia de San Francisco el Grande, se han celebrado funerales en sufragio de Maura

POR TELEGRAMA

Asisten el Rey, el Príncipe de Asturias y los Infantes. Madrid. En la Iglesia de San Francisco el Grande se celebraron funerales por Maura costeados por el Gobierno. Asistieron el Rey de uniforme de Infantería, el Príncipe de Asturias, los Infantes Don Jaime y Don Fernando y el Gobierno en pleno. Presidieron el duelo dos hijos del finado. Actuó el coro compuesto de elementos de la Sinfonía y Capilla Real que cantaron la misa de Perossi. Entre los concurrentes figuraban el capitán general Weyler, general Luque y autoridades. De los exministros solo asistieron Cierva y Goicoechea. También se vieron en el templo nutridas representaciones de las Ordenes militares, Religiosas, diplomáticas, palatinas, aristocrática y el elemento oficial de los ministerios.

Para el Aguinaldo del Soldado

OTRO DONATIVO DE ESPAÑOLES DE LA FLORIDA (América)

Por telegrama de la tarde. Madrid. —El presidente de un núcleo patriótico de Tampa (Florida) ha remitido con destino al Aguinaldo del Soldado la cantidad de 26,451 pesetas. Dicho donativo fué entregado por Primo de Rivera a la Reina Victoria.

El foot-ball

Por telegrama de la tarde. Valencia. Contendieron el Valencia F. C. y el Celta de Vigo. El tiempo deslució el encuentro. Asistió gran público. Venció el Athletic por seis a uno.

Del Marruecos español

Por telegrama de la noche. Llega un general francés. Larache.—Llegó el general francés Baoby jefe del sector de Wazan. Celebró una conferencia con el general Riquelme. Este le obsequió con un banquete.

Sanjurjo en Arcila

Por telegrama de la noche. E Alto Comisario visitó el puerto de Arcila. En esta población celebró una conferencia con el general Riquelme y varios jefes incluso el Bajá Biffi. Después regresó a Tetuán.

Embarque de repatriados

Por telegrama de la noche. Mejoró el tiempo. Continúo el embarque de los soldados repatriados.

Bombardeos de los aeroplanos

Por telegrama de la noche. Metilla. Una escuadrilla Bristol bombardeó numerosos núcleos en Iferrmin. Un hidroplano realizó vuelos sobre Alhucemas ametrallando a los rebeldes.

CARRERAS DE CINTAS

Por telegrama de la noche. Mañana tarde, de 3 a 5 se celebrará una gran carrera de cintas en el vecino pueblo de Churra, tomando parte en ella muchos expertos ciclistas. La fiesta que será amenizada por la banda de música de Alquerías promete ser un éxito.

PRIMO DE RIVERA DA A LOS PERIODISTAS NOTICIAS DE INTERES REFERENTES A MARRUECOS

POR TELEGRAMA

Madrid. El general Primo de Rivera manifestó anoche en la Presidencia que en Marruecos se había realizado una nueva emboscada con la captura de veinte rebeldes. Se confirma que el bloqueo de Abd-el-Krim derrumba su prestigio. El gobierno francés se preocupa de desvanecer la campaña de ciertos sectores, en el Parlamento respecto a las negociaciones con Gordón Cuning. España se desembarazó oportunamente del asunto.

VIDA OFICIAL

Los que visitan a Primo de Rivera

Madrid. El general Primo de Rivera recibió al ministro de Estado, general Nuñez de Prado y al presidente de la Diputación provincial Salcedo de Huelva.

Despachando con el Presidente

Primo de Rivera despachó con el jefe de la secretaria auxiliar de la Presidencia.

Otras visitas

También recibió Primo de Rivera a las visitas de los ministros del Perú, Suecia, marqueses de Quintanar y Santibañez, don Victor Pradera y una numerosa comisión de la Mancha para interesarle de asuntos locales.

El ministro de Suecia se despide

El ministro de Suecia estuvo en el ministerio de Estado despidiéndose de Yanguas, pues marcha a su país.

Los vitivinicultores y el Gobierno

Una comisión de vitivinicultores visitó primeramente a Martínez Anido y después a Primo de Rivera quien les presentó al Director general de Agricultura.

Le entregaron las conclusiones adoptadas en la asamblea de Sociedades Agrícolas.

Conferenciando con Cornejo

El Vicealmirante Magaz celebró una conferencia con el ministro de Marina señor Cornejo.

La Lotería de Año Nuevo

Los favorecidos por el "gordo"

Por telegrama de la noche. Madrid. Se ha averiguado que una serie del billete del "gordo" de Año Nuevo, se vendió en décimos sueltos.

Llevaba uno un dependiente de Comercio de la calle de Atocha, próximo a contraer matrimonio.

Dos series se enviaron a Villanueva de Serena (Badajoz).

En Hacienda

Tomas de posesión de los nuevos directores generales

Por telegrama de la tarde

Don Carlos Caamaño

Madrid.—Esta mañana se posesionó de la Dirección general de la Deuda don Carlos Caamaño. Le dió la posesión el señor Corral, cambiándose los acostumbrados discursos. Corral manifestó que llevaba diez años empleado en esta Dirección y conoce todo el personal, al que se ofreció como compañero.

El señor Corral

A las seis y media de la tarde se posesionará Corral del cargo de Comisario de la Banca Privada.

De este cargo le dará posesión el señor Alvarado. Asistirán representantes de la Banca.

La Bolsa

Por telegrama de la noche

Cotización del día 4

Interior 4%	68.20
Amortizable 5%	94.00
Amortizable 4%	82.90
Banco de España	586.00
Tabacos	222.00
Francos	27.30
Libras	34.39
Dollars	7.07
Liras	28.50

Los hundimientos de la calle de Elicano

Por telegrama de la noche

Presos libertados

Madrid. Han sido libertados el arquitecto y el maestro de obras que dirigían las obras de la calle de Elicano, en la que se produjeron hundimientos.

La Inspección a la Facultad de Medicina de Barcelona

Madrid. El exministro Amalio Gimeno, ha manifestado que aunque todavía no está completamente restablecido, marchará en el rápido mañana a Barcelona.

Manifestado a los periodistas que no fué en su domicilio en donde se cayó si no en la escalera del Teatro de la Princesa sufriendo una distensión en el pie derecho que le ha impedido hasta ahora marchar a realizar la Inspección de aquella Facultad de Medicina.

POR TELEGRAMA

Gimeno ya mejorado, marchará mañana a cumplir su misión

La Infanta Luisa marchará a Melilla

Por telegrama de la noche. Sevilla.—La Infanta doña Luisa marchará el día 8 a Melilla a reparar el Aguinaldo del Soldado.

Un sereno se arroja al paso de un autobús

Por telegrama de la noche. Madrid. En la calle del Carmen se arrojó al paso de un autobús el sereno José Boto. El coche le arrolló destrozándole.

En Badajoz hay huelga de tipógrafos

Por telegrama de la noche. Sigue la huelga de tipógrafos, no publicándose por consiguiente los periódicos.

Academia de Comercio dirigida por don Federico Diez Puche

Cálculo Mercantil, Teneduría de libros por Partida Doble e Idioma francés. Jabonerías, 14r

Ultima hora

Por teléfono 3 madrugada. Oficial.—Benimadán, sorprendimos rifles matamos 20, aprisionamos 40 armamento, ganado, tuvimos cabo muerto.

Bagdar.—Nuevo Shah Persic, arrojó bombas. Shah ambas piernas seccionadas, individuos escolta destrozados.

Sofia.—Desmentido gobierno búlgaro encargó jefe demócrata Liapt.

ESPECTÁCULOS

Romea.—Compañía Hispano-Argentina Narcisín. Función para hoy: «Perlita» (estreno) y «Día de Reyes». Ortiz.—Compañía de comedias Fabregas Llano. Función para hoy: «Bóseme usted!». Circo.—Secciones por tarde y noche de cinematógrafo. Media Luna.—Secciones de cine permanente.

BAZAR MURCIANO

Murcia, Platería, 66 y 68.

Especialidad en objetos para regalos. Gran surtido en artículos de Perfumería. Productos de la

Sucursal en Cartagena

CASA GAL

Calle Mayor, número 33.

LA MAQUINISTA DE LEVANTE

De la Mancomunidad Miguel Zapata e Hijos

La Unión.—CARTAGENA

CASA FUNDADA EN 1890

Grandes Talleres de Fundición, Calderería, Maquinaria y Electricidad

Bombas centrífugas, Separadoras magnéticas, Molinos y trituradoras, motores eléctricos de la LUTH & ROSENS, Motores fijos y marinos, AVANCE para aceites pesados, Construcción de toda clase de aparatos relacionados con las Industrias Mineral y Metalúrgicas.

Especialidad en instalaciones de preparación mecánica de minerales. Depósito y reparaciones de motores eléctricos de 1 a 150 Caballo

META Precios de venta al público
 Caja de 20 tabletas Ptas. 1'40.—Caja de 100 tabletas 5'50.—Caja de 300 tabletas 13'00 Bloq 1'75.—Rollo de 10 discos 3'00.

Aparatos Meta Taza encajable para calentar agua para la boca, barba, té, café etc. 3'25 Ptas. —Calienta-Biberón Meta sin baño-maria; sin peligro; higiénico; económico. Noches tranquilas para las madres, Precio con botella graduada 12'00.—Cacerola Meta para pasar y cocer huevos al vapor; sirve para té, café, agua, etc. 12'00.—Calienta Tenacillas Meta sirve para calentar también té, café, agua etc. 11'50.—Hornillo de Turismo para cazadores, excursionistas, automovilistas, etc. 8'35.—Infernillo de tres pies para el Bico 2'25.—Infernillo plegable, cuatro pies, utilísimo, con toda clase de recipientes 3'25.—Hornillo con cacerola para viaje, llama regulable. Encajado, no ocupa lugar 13'00.

De interés para usted; No encontrando en su localidad productos META, mándenlos el importe de lo que desee; se lo enviaremos sin más gastos. Catálogo gratis. META, Martínez Campos, 2, Madrid

FABRICA DE ANISADOS, LICORES Y JARABES

B. Bernal Gallego (Falmar) Sucesor de Juan Bernal e Hijo

Especialidad en Jarabes y Anisados finos y corrientes. Pídanos catálogos. Primeros premios en Exposiciones nacionales y extranjeras

NO MAS PURGAS
Supositorios "VICTORIA"
 a la glicerina solidificada

Los Supositorios "VICTORIA", constituyen el medio más práctico y eficaz para combatir y desterrar enfermedades tan molestas como el estreñimiento.

Son ventajosos con las siguientes: 1.ª Introducción fácil. 2.ª Con efecto perfecto en las paredes intestinales. 3.ª Deseñimiento completo. 4.ª Acción cosmética y desventiva y estimulación de la contractilidad del intestino, produciendo rápidamente la evacuación. 5.ª La tolerancia perfecta del intestino para los supositorios "Victoria". Caja para niños, 1 peseta, adultos, 1'50.

Depositorio en Murcia: Don Antonio Ruiz Seliquer

Servicios de la Compañía Trasatlántica

Línea de Cuba-Méjico
 Servicio mensual saliendo de Bilbao, de Santander, de Gijón y de La Coruña para Habana y Veraoeruz. Saliendo de Veraoeruz y de Habana para La Jorruña, Gijón y Santander.

Línea de Buenos Aires
 Servicio mensual saliendo de Barcelona, de Málaga y de Cádiz, para Santa Cruz de Tenerife, Montevideo y Buenos Aires, emprendiendo el viaje de regreso desde Buenos Aires y Montevideo.

Línea de New-York, Cuba y Méjico
 Servicio mensual saliendo de Barcelona, de Valencia, de Málaga y de Cádiz para New York, Habana y Veraoeruz. Regreso de Veraoeruz y de Habana con escalas en New-York.

Línea de Venezuela-Colombia
 Servicio mensual saliendo de Barcelona, de Valencia, de Málaga y de Cádiz para Las Palmas, Santa Cruz de Tenerife, Santa Cruz de la Palma, Puerto Rico y Habana, Salidas de Colón para Sabanilla, Curacao, Puerto Cabello, La Guayra Puerto Rico, Canarias, Cádiz y Barcelona.

Línea de Fernando Póo
 Servicio mensual saliendo de Barcelona, de Valencia, de Alicante y de Cádiz para las Palmas, Santa Cruz de Tenerife, Santa Cruz de Las Palmas y Posesiones de la costa occidental de África. Regreso de Fernando Póo, haciendo las escalas de Canarias y de la Península, indicadas en el viaje de ida.

Línea Brasil-Plata
 Servicio mensual saliendo de Bilbao, Santander, Gijón, La Coruña y Vigo para Rio Janeiro, Montevideo y Buenos Aires; emprendiendo el viaje de regreso desde Buenos Aires, para Montevideo, Santos Rio Janeiro, Canarias, Vigo y Coruña, Gijón, Sanbao. Además de los indicados servicios, la Compañía Trasatlántica tiene establecidos especiales de los puertos del Mediterráneo a New York y puertos Cantábrico a New-York y las líneas de Barcelona a Filipinas cuyas salidas no las señala, y se anunciarán cada viaje.

La Catalana

Seguros contra incendios y explosiones de todas clases. Contra la Pérdida de Alquileres, Riesgos Locativo, de Recursos y de Paralización de trabajo a causa de incendio.

FUNDADA EN 1865

Inscrita en el Registro del Ministerio de Fomento. Domiciliada en Barcelona, Paseo de Gracia, 2.

Capital suscrito Ptas. 5.000.000—Capital desembolsado: Ptas. 2.000.000

Reserva Estatutaria: Ptas. 1.000.000

Situación y desarrollo de la Compañía

Años	Primas	Siniestros indemnizados	Reserva de riesgos en curso	Reserva estatutaria y para eventualidades
1874	297,919'84	51,209'82	98,613'98	71,161'71
1884	534,400'12	230,532'81	178,133'33	340,492'02
1894	947,785'37	441,228'02	315,855'12	687,785'19
1904	1,859,019'98	675,772'41	618,673'92	890,721'21
1914	4,344,303'38	2,253,819'86	1,445,810'92	1,542,743'33
1924	18,118,468'10	9,737,013'01	6,612,020'30	2,400,000'—

Autorizado por la Jéstura Superior de Comercio y Seguros en 13 de Mayo de 1925.

Delegado en Murcia: Agustín Monteverde, Sta. Teresa, 7.

REUMATICOS

Se resuelve al desaparecer nuestros dolores

Balsamo Victoria

Este es el mejor de todos, mejor, mas eficaz, mas seguro y mas barato. Se vende en todas las farmacias y droguerías. Depósito en Murcia: D. Antonio Ruiz Seliquer

Estos vapores admiten carga en las condiciones más favorables, y pasajeros a quienes la Compañía da alojamiento muy cómodo y trato esmerado como ha acreditado en su dilatado servicio. Todos los vapores tienen telegrafía sin hilos.

También se admite carga y se expiden pasajeros para todos los puertos del mundo servidos por líneas regulares.

Las fechas de salida se anunciarán con la debida anticipación.

PASCUAL GARCIA IBANEZ
 VINOS Y ALCOHOLES
 Vermouth Torino "GARCIA"
 YECLA

Para tener las canas

Vuelven a su color natural los cabellos que hayan sido rubios, castaños o negros con el perfeccionado Aceite Vegetal Mexicano que garantiza el inventor sus resultados.

No mancha ni quema. Perfume exquisito.

Venta: BAZAR MURCIANO

Coches para niños

Son los más prácticos e higiénicos para el paseo.

Modelos variados en el Bazar Murciano

AUTOS

Es el encanto de los niños; aun que en el Bazar Murciano están las mejores marcas.

En el Congreso de la CALVICIE



Hay que someterse a la ciencia. El **PILOSUBLIMADO** es una fórmula científica y como tal no puede dudarse de su eficacia. A las primeras fricciones evita la caída del cabello, hace desaparecer la caspa y preserva de toda afección del cuero cabelludo.

DEPOSITO GENERAL - ARAGON, 228 - BARCELONA
 FRASCO DE 1/2 LITRO 15 PESETAS. FRASCO DE 1/4 LITRO 8 PESETAS
 ENVIO FRANCO PORTE A TODA ESPAÑA

Sociedad General de Industria y Comercio
 Compañía anónima domiciliada en Bilbao
 CAPITAL: 25.000.000 DE PESETAS

Fábricas en VIZCAYA (Zuazo, Lucerna, Elorrieta y Gabuñria) y OVIEDO (La Manjuya), MADRID, SEVILLA (La Cigarrera), CARTAGENA, BARCELONA (La Alameda), MALAGA, CÁDIZ (Aldea, Mast) y LISBOA (Tráfana)

Acidos y productos químicos
 Superfosfatos de huesos.—Superfosfatos de cal.—Acido.—Sulfúrico-anhídrido.—Acido sulfúrico corriente.—Sulfato amoniacal.—Acido nítrico.—Acido clorhídrico.—Glicerina.—Alcohol de uva.—Nitrato de sosa.

ABONOS COMPUESTOS y primeras materias para toda clase de cultivos adecuados a todos los terrenos.

LABORATORIOS para el análisis gratuito y completo de los terrenos y determinación de los mejores abonos.

(MADRID—VILLANUEVA, 11)

Servicio agronomico importantísimo para el empleo racional de los abonos

AVISO IMPORTANTE—Pídanse a la Sociedad la «Guía práctica para sacar las riquezas de la tierra», a fin de que se pueda determinar cuál es el abonamiento más conveniente.

Los pedidos deberán dirigirse a Madrid.—Villanueva número 11, o al domicilio social.

Dirección telegráfica: GEINCO

Brugarolas y C.

Fábricas de Mosáicos Hidráulicos, y Almacén de Cementos, Tejas, Ladrillos, Inodoros, Bañetas, Azulejos, Material eléctrico etc. etc.

Sociedad. 18, Murcia.—Telefono núm 193
 Casa fundada en 1820